
 

1 

 

 
________________________________________________________________________________

__________________ РАЗМЕРЫ:  XXS (XS) S (M) L (XL) 2XL (3XL) 4XL (5XL)  

КОНЕЧНЫЕ ИЗМЕРЕНИЯ: 

- Ширина по линии окружности бюста: 

106 (112) 116 (120) 126 (132) 134 (140) 150 (156)см  

- Общая длина (измерена по центру секции Спинки, без учета высоты Отделочной планки 

горловины): 

53 (55) 59 (61) 63 (64) 67 (68) 71 (72)см. 

ПЛОТНОСТЬ ВЯЗАНИЯ: 

- 20 петель х 30 рядов = 10см x 10см - измерено по полотну лицевой глади, выполненному на 

Спицах 4мм. 

СПИЦЫ: 

Круговые спицы 4мм длиной 60см, 80см и/или 100см. 

Круговые спицы 3,5мм длиной 40см, 80см и/или100см. 

EVA CARDIGAN  
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Чулочные спицы 4мм и 3,5мм (если на малом числе петель вы будете вязать круговыми рядами 

по методу Magic Loop, то Чулочные спицы не понадобятся). 

ПРЯЖА:   

Потребуется около 550-600 (600) 600 (650) 650 (700) 750 (800) 850 (900)грамм пряжи Peer Gynt by 

Sandnes Garn (100%-шерсть, 90м-50грамм) 

 

ПОТРЕБУЮТСЯ:  

Пуговицы - всего 4штуки, диаметром 25-28мм.  

 

ПРИМЕЧАНИЕ: 

Eva Cardigan - это кардиган с V-вырезом горловины, выдержанный в узоре лицевой глади; 

отделка нижних краев Рукавов, Переда-спинки и Отделочная планка вдоль бортов и края 

выреза горловины - выполнены узором резинки 2х2. Кардиган выполняется поворотными 

рядами, в направлении "сверху-вниз".  

Первой выполняется Кокетка: сначала верхняя часть Спинки (с прибавками петель - для 

формирования наклонных плечевых срезов); затем по ее плечевым срезам поднимаются 

петли, по которым выполняются верхние части Левой и Правой полочек. Затем все Верхние 

части соединяются в единое полотно Кокетки - путем поднятия петель по краям пройм (= 

поднятие петель для окатов Рукавов). Далее, и вплоть до нижнего основания пройм, 

Кокетка выполняется единым полотном вязки (=Левая полочка + Левый рукав + Спинка + 

Правый рукав + Правая полочка). На уровне нижнего основания пройм, петли Рукавов будут 

переведены на держатели, и работа пойдет только по петлям Переда-спинки (= Левая 

полочка + Спинка + Правая полочка).  

После завершения Переда-спинки, круговыми рядами, выполняются оба Рукава.  

Последней выполняется Отделочная планка для краев бортов и края выреза горловины. 

Рекомендации по выбору подходящего размера кардигана: 

Размеры XS (S) M (L) XL (2XL) 3XL (4XL) 5XL - соответствуют значениям фактической 

(=по фигуре) окружности бюста, равным 80-85 (85-90) 90-95 (95-100) 100-110 (110-120) 

120-130 (130-140) 140-150см. Припуск на свободу облегания достаточно большой (у 

кардигана свободная посадка по фигуре), он составляет, примерно, +26см к 

фактическому измерению окружности бюста - для меньших размеров, и затем 

постепенно его величина начинает уменьшается в градации: чем больше размер - тем 

меньше припуск.  

Припуск на свободу облегания включен в крой кардигана. 

Для выбора своего размера: 

Измерьте окружность бюста по фигуре, и к полученному числу прибавьте величину 

припуска на свободу облегания. Например: окружность бюста по фигуре = 90см. 

Считаем: 90 + 26 = 116. Значит подходящий размер кардигана - это размер S. Для этого 

размера, конечная ширина по линии окружности бюста = 116см, и следовательно, 

припуск на свободу облегания будет = +26см. 

 

ПРИБАВЛЕНИЯ ПЕТЕЛЬ: 
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Вы будете выполнять прибавления петель с наклоном вправо (+1пП) и с наклоном влево 

(+1пЛ).  

С ЛС работы - вы будете выполнять прибавки лицевых петель, с ИС - прибавки 

изнаночных петель. 

+1пП - прибавление 1петли с наклоном вправо: 

С ЛС работы: левой спицей, в направлении с ИС, поднять протяжку между петлями на 

Левую спицу и провязать ее лицевой за переднюю стенку. (+1лиц.петля с наклоном 

вправо). 

С ИС работы: левой спицей в направлении с ИС, поднять протяжку между 

петлями на Левую спицу и провязать ее изнаночной за переднюю стенку. 

(+1изн.петля с наклоном вправо)                                                                                                     

+1пЛ - прибавление 1петли с наклоном влево: 

С ЛС работы: левой спицей, в направлении с ЛС, поднять протяжку между петлями на 

Левую спицу и провязать ее лицевой за заднюю стенку. (+1лиц.петля с наклоном влево) 

С ИС работы: левой спицей, в направлении с ЛС, поднять протяжку между петлями на 

Левую спицу и провязать ее изнаночной за заднюю стенку. (+1изн.петля с наклоном 

влево) 

УБАВЛЕНИЯ ПЕТЕЛЬ. 

Убавление 1 петли с наклоном вправо/влево: 

2вм.лиц - следующие 2п провязать совместно - лицевой петлей. 

(Уменьшена 1п; наклон убавки - вправо) 

2вм.лиц.влево - снять 1п-как лиц, 1лиц, и полученную петлю протянуть через снятую 

ранее петлю. (Убавлена 1п; наклон убавки - влево) 

 

ОПИСАНИЕ  

КОКЕТКА. 

Верхняя часть Спинки: 

Вы наберете петли (этот наборный край = краю горловины Спинки), затем, с каждой 

стороны Спинки, начнете прибавлять петли для формирования наклонных плечевых 

срезов. 

Кр.спицами 4мм (длиной 60см) набрать 34 (34) 34 (34) 34 (34) 34 (34) 34 (34)п. 

Далее, вязать поворотными рядами. 

След ряд (ИС): все петли изнаночные. 

Прибавки петель для формирования плечевых срезов - стартуют со следующего ряда 

по ЛС работы.  

ИТАК: 

Ряд 1 (ЛС): 4лиц, +1пП, лиц-до последних 4п, +1пЛ, 4лиц. 

(2п прибавлено)                                                                                            

Ряд 2 (ИС): 4изн, +1пП, изн-до последних 4п, +1пЛ, 4изн. 

(2п прибавлено)  

Повторить Ряды 1-2 - всего 9 (10) 10 (11) 11 (12) 12 (13) 14 (14)раз.  
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= 70 (74) 74 (78) 78 (82) 82 (86) 90 (90)п на спицах. 

Оборвать пряжу. Петли перевести на держатель/бросовую пряжу. 

Верхняя часть Правой полочки:  

С ЛС работы, Кр.спицами 4мм (длиной 60см), равномерно поднять 19 (21) 21 (23) 23 (25) 

25 (27) 29 (29)п - по Правому плечевому срезу Спинки (петли поднимать в 

направлении: от края проймы - и двигаясь влево, к краю горловины). 

Петли поднимать из расчета: 1поднятая петля - на каждую 1петлю, расположенную 

вдоль наклонного плечевого среза.  

Далее, вязать поворотными рядами. 

След.ряд (ИС): все петли 

изнаночные. След.ряд - 

будет ряд по ЛС работы. 

Ряд 1 (ЛС): все петли лицевые. 

Ряд 2 (ИС): все петли изнаночные. 

Повторить Ряды 1-2 - всего 12 (12) 12 (12) 12 (13) 14 (14) 14 (14)раз (что = всего 24 

(24) 24 (24) 24 (26) 28 (28) 28 (28)рядам). 

Оборвать пряжу. Петли перевести на держатель/бросовую пряжу. 

Верхняя часть Левой полочки: 

С ЛС работы, Кр.спицами 4мм (длиной 60см), равномерно поднять 19 (21) 21 (23) 23 (25) 

25 (27) 29 (29)п - по Левому плечевому срезу Спинки (петли поднимать в направлении: 

от края горловины - и двигаясь влево, к краю проймы). 

 

Петли поднимать из расчета: 1поднятая петля - на каждую 1петлю, расположенную 

вдоль наклонного плечевого среза.  

Далее, вязать поворотными рядами. 

След.ряд (ИС): все петли изнаночные. 

След.ряд - будет ряд по ЛС работы. 

Ряд 1 (ЛС): все петли лицевые. 

Ряд 2 (ИС): все петли изнаночные. 

Повторить Ряды 1-2 - всего 12 (12) 12 (12) 12 (13) 14 (14) 14 (14)раз (что = всего 24 

(24) 24 (24) 24 (26) 28 (28) 28 (28)рядам). 

Пряжу не обрывать. петли оставить на спицах. 

Соединение Верхних частей Правой полочки, Спинки и Левой полочки в единое 

полотно Кокетки - путем поднятия петель для окатов Рукавов; эти петли будут 

подняты по краям пройм.   

Продолжать работу Кр.спицами 4мм; старт - ряд по ЛС работы. 
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ИТАК: 

Ряд 1 (ЛС) - соединение всех Верхних частей + поднятие петель по верхним краям 

пройм + размещение 4-х Маркеров: 

- вязать по петлям Верхней части Левой полочки: 

все лиц-до последних 2п, 2вм.лиц.влево, ПМ, и затем с ЛС, поднять 18 (18) 18 (18) 20 

(20) 22 (22) 22 (22)п по всему краю участка Левой проймы - вплоть до начала петель 

Спинки  (петли поднимать из расчета: 

2поднятых петли - на каждые 3ряда вязки), ПМ, 

- затем продолжить работу по петлям Верхней части Спинки (эти петли были 

на держателе): 

2вм.лиц, все лиц-до последних 2п, 2вм.лиц.влево, ПМ, и затем с ЛС, поднять 18 (18) 18 

(18) 20 (20) 22 (22) 22 (22)п по всему краю участка Правой проймы - вплоть до начала 

петель Правой полочки (петли поднимать из расчета: 2поднятых петли - на каждые 

3ряда вязки), ПМ, 

- затем продолжить работу по петлям Верхней части Правой полочки (эти петли были а 

держателе): 2вм.лиц, затем все лиц-до конца ряда. 

= 140 (148) 148 (156) 160 (168) 172 (180) 188 (188)п на спицах. 

Ряд 2 (ИС): все петли изнаночные. 

Распределение петель Кокетки на спицах: 

- 18 (20) 20 (22) 22 (24) 24 (26) 28 (28)п - для Левой полочки. 

- 18 (18) 18 (18) 20 (20) 22 (22) 22 (22)п - для Левого рукава.  

- 68 (72) 72 (76) 76 (80) 80 (84) 88 (88)п для Спинки. 

- 18 (18) 18 (18) 20 (20) 22 (22) 22 (22)п для Правого рукава. 

- 18 (20) 20 (22) 22 (24) 24 (26) 28 (28)п для Правой полочки. 

Продолжать работу поворотными рядами.  

Вязать лицевой гладью, и выполнять прибавления петель: со стороны Рукавов - в 

каждом ряду по ЛС, со стороны горловины Полочек (для формирования V-выреза 

горловины) - в каждом 2-м ряду по ЛС.  

 

 

ИТАК - 

Ряд 1 (ЛС): лиц-до М, ПМ, +1пЛ, все лиц по Левому рукаву - до М, +1пП, ПМ, лиц-по 

Спинке - до М, ПМ,  

+1пЛ, все лиц по Правому рукаву - до М, +1пП, ПМ, лиц-до конца ряда. 

(4п прибавлено)                                                                                                                   

Ряд 2 (ИС): все петли изнаночные. 

Ряд 3 (ЛС): 3лиц, +1пЛ, лиц-до М, ПМ, +1пЛ, лиц-по Рукаву - до М, +1пП, ПМ, лиц по 

Спинке - до М, ПМ, +1пЛ, лиц по второму Рукаву - до М, +1пП, ПМ, все лиц-до 

последних 3п, +1пП, 3лиц. (6п прибавлено)                                                                                                      

Ряд 2 (ИС): все петли изнаночные. 

Повторить Ряды 1-4 - всего 4 (4) 4 (4) 3 (3) 2 (2) 1 (1) раза.  

= 180 (188) 188 (196) 190 (198) 192 (200) 198 (198)п на спицах.  
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Было выполнено: 8 (8) 8 (8) 6 (6) 4 (4) 2 (2)рядов, где были прибавки со стороны 

Рукавов; и  4 (4) 4 (4) 3 (3) 2 (2) 1 (1) ряда где были прибавки со стороны V-выреза 

горловины.  

Распределение петель Кокетки на спицах: 

- 22 (24) 24 (26) 25 (27) 26 (28) 29 (29)п для Левой полочки. 

- 34 (34) 34 (34) 32 (32) 30 (30) 26 (26)п для Левого рукава. 

- 68 (72) 72 (76) 76 (80) 80 (84) 88 (88)п для Спинки. 

- 34 (34) 34 (34) 32 (32) 30 (30) 26 (26)п для Правого рукава. 

- 22 (24) 24 (26) 25 (27) 26 (28) 29 (29)п для Правой полочки. 

Далее, продолжать работу лицевой гладью, и выполнять прибавления петель: со 

стороны проймы для Спинки и обеих Полочек, и со стороны Рукавов - в каждом ряду по 

ЛС, со стороны горловины Полочек (для V-выреза горловины) - в каждом 2-м ряду по ЛС. 

 

ИТАК - 

Ряд 1 (ЛС): лиц-до 3п перед М, +1пП, 3лиц, ПМ, +1пЛ, лиц-по Левому рукаву - до М, 

+1пП, ПМ, 3лиц, +1пЛ, лиц по Спинке - до 3п перед М, +1пП, 3лиц, ПМ, +1пЛ, лиц по 

Правому рукаву - до М, +1пП, ПМ, 3лиц, +1пЛ, лиц-до конца ряда. (8п прибавлено)                                                                                                                                                                                

Ряд 2 (ИС): все петли изнаночные. 

Ряд 3 (ЛС): 3лиц, +1пЛ, лиц-до 3п перед М, +1пП, 3лиц, ПМ, +1пЛ, лиц по Рукаву - до 

М, +1пП, ПМ, 3лиц, +1пЛ, лиц по Спинке - до 3п перед М, +1пП, 3лиц, ПМ, +1пЛ, лиц по 

Рукаву - до М, +1пП, ПМ, 3лиц, +1пЛ, лиц-до последних 3п, +1пП, 3лиц. (10п 

прибавлено)                                                                                                                                                          

Ряд 4 (ИС): все петли изнаночные. 

Повторить Ряды 1-4 - всего 8 (8) 9 (9) 10 (10) 10 (10) 11 (12)раз.  

= 324 (332) 350 (358) 370 (378) 372 (380) 396 (414)п на спицах. 

Было выполнено: всего 24 (24) 26 (26) 26 (26) 24 (24) 24 (26)ряда где были прибавки со 

стороны Рукавов; всего 16 (16) 18 (18) 20 (20) 20 (20) 22 (24)рядов где были прибавки со 

стороны Полочек и Спинки; и всего  12 (12) 13 (13) 13 (13) 12 (12) 12 (13)рядов где были 

прибавки со стороны V-выреза горловины Полочек.  

Распределение петель Кокетки на спицах: 

- 46 (48) 51 (53) 55 (57) 56 (58) 62 (65)п для Левой полочки. 

- 66 (66) 70 (70) 72 (72) 70 (70) 70 (74)п для Левого рукава. 

- 100 (104) 108 (112) 116 (120) 120 (124) 132 (136)п для Спинки. 

- 66 (66) 70 (70) 72 (72) 70 (70) 70 (74)п для Правого рукава. 

- 46 (48) 51 (53) 55 (57) 56 (58) 62 (65)п для Правой полочки. 

Следующий ряд - будет ряд по ЛС работы. 

РАЗДЕЛЕНИЕ ЕДИНОГО ПОЛОТНА КОКЕТКИ НА ПЕРЕД-СПИНКУ                                                                                                    

(= Левая полочка + Спинка + Правая полочка)  И РУКАВА: 

В следующем ряду - петли Рукавов будут переведены на держатели.  



 

7 

Далее, работа продолжится только по петлям единого полотна Переда-спинки, 

которая будет состоять из Левой полочки + Спинки + Правой полочки.  

 

 

ИТАК: 

Ряд 1 (ЛС) - разделение: лиц-до М, затем след. 66 (66) 70 (70) 72 (72) 70 (70) 70 (74)п 

Рукава - перевести на держатель/бросовую пряжу, затем методом Backward Loop cast-on 

набрать для нижнего основания проймы -  6 (8) 8 (8) 10 (12) 14 (16) 18 (20) новых 

петель, затем все лиц по Спинке - до М, и след. 66 (66) 70  

(70) 72 (72) 70 (70) 70 (74)п второго Рукава - перевести на держатель/бросовую пряжу,  

затем методом Backward Loop cast-on набрать для нижнего основания второй проймы 6 

(8) 8 (8) 10 (12) 14 (16) 18 (20) новых петель, затем все лиц-до конца ряда. 

= 204 (216) 226 (234) 246 (258) 260 (272) 292 (306)п на спицах 

для Переда-спинки. Все Маркеры можно удалить.   

След.ряд (ИС): все петли изнаночные. 

След.ряд - будет ряд по ЛС работы.  

Продолжать работу поворотными рядами, выдерживая узор лицевой глади.  

Ряд 1 (ЛС): все петли лицевые. 

Ряд 2 (ИС): все петли изнаночные. 

Повторять Ряды 1-2 - пока длина кардигана, измеренная по центру Спинки и считая от 

ее стартового наборного края (= край горловины Спинки), не составит около 44 (46) 50 

(52) 54 (55) 58 (59) 62 (63)см  

; или вязать до любой другой, желаемой длины кардигана. 

Только для размеров S, M, L, XL и 5XL: 

В завершающем ряду по ИС работы - равномерно вдоль ряда, уменьшить 2петли 

(петли уменьшать - как 2вм.изн). 

Снова для ВСЕХ размеров:  

= 204 (216) 224 (232) 244 (256) 260 (272) 292 (304)п на спицах. 

След.ряд - ряд по ЛС работы. 

Сменить спицы. Кр.спицы 3,5мм длиной 80-100см.   

Далее, продолжать работу узором резинки 2х2: 

Ряд 1 (ЛС): 1лиц, (2лиц, 2изн)-повторять до 

последних 3п, 3лиц.                                                                  

Ряд 2 (ИС): 1изн, (2изн, 2лиц)-повторять до 

последних 3п, 3изн. 

Повторять Ряды 1-2 - пока высота резинки не 

составит 9см .                                                                                  

Затем, в ряду по ЛС - закрыть все петли по узору 

резинки 2х2. 
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РУКАВА (оба одинаково).  

Вязать Спицами 4мм - Круговыми или Чулочными, по вашему выбору.  

Петли Рукава перевести с держателя/бросовой пряжи на Рабочие спицы. 

С ЛС, поднять по всему наборному краю нижнего основания проймы - всего 6 (8) 8 (8) 10 

(12) 14 (16) 18 (20)п, и ПМ-начала кр.ряда - по центру этих петель, затем все лиц - по 

петлям Рукава, затем все лиц до М-начала кр.ряда. 

Далее, вязать круговыми рядами.  

Продолжать работу лицевой гладью, пока длина Рукава, считая от проймы, не составит 

28 (28) 29 (30) 31  

(31) 30 (29) 29 (28)см  

И ОДНОВРЕМЕННО, выполнять уменьшения петель: в каждом 17 (14) 15 (15) 11 (10) 

13 (11) 10 (7) кр.ряду работы - всего 4 (5) 5 (5) 7 (8) 6 (7) 8 (11)раза.                                      

Кр.ряд с уменьшенями петль - см.ниже: 

Кр.ряд-уменьшение: 1лиц, 2вм.лиц, лиц-до последних 3п, 2вм.лиц.влево, 1лиц. (2п 

уменьшено) 

= 64 (64) 68 (68) 68 (68) 72 (72) 72 (72)п осталось на спицах после завершения всех 

уменьшений петель. 

Сменить спицы. Спицы 3,5мм (Круговые или Чулочные).  

След. 10см  работы: вязать резинку 2х2 

(=2лиц, 2изн). Затем закрыть все петли по 

узору резинки 2х2. 

ОТДЕЛОЧНАЯ ПЛАНКА для бортов и для края выреза горловины:  

Выполняется единым полотном. 

Кр.спицы 3,5мм длиной 100см. 

С ЛС работы, равномерно поднять петли по краям обоих бортов и по краю выреза 

горловины (старт - нижний край борта Правой полочки, финиш - нижний край борта 

Левой полочки). 

Общее число поднятых петель должно быть кратно 4. 

Петли поднимать из расчета:  

- по наборному краю горловины Спинки: 1поднятая петля - на каждую 

1наборную петлю. - по всем остальным срезам: 3поднятых петли - на 

каждые 4ряда вязки. 

Далее, продолжать работу поворотными рядами, и вязать Планку следующим 

образом:  

Петлицы для пуговиц - выполняются в Рядах 8 и 9. 

Ряды 1, 3, 5, 7 (ИС): снять 1п-как изн с пряжей впереди работы, затем (2изн, 2лиц)-

повторять до последних 3п, 3изн.  

Ряды 2, 4, 6 (ЛС):  снять 1п-как лицевую, затем (2лиц, 2изн)-повторять до последних 

3п, 3лиц.  



 

9 

Теперь, на Планке Правого борта, нужно разместить места для - всего 4-х Петлиц для 

пуговиц.  

Первая Петлица должна приходиться на петли №8 и 9 (=это 2изн петли в узоре 

резинки). Последняя Петлица, также должна приходиться на 2изн петли, 

находящиеся в месте (примерном месте), где выполнялись последние прибавки 

петель для формирования V-выреза горловины. Остальные две Петлицы - должны 

быть размещены равномерно, между Первой и Последней петлицами; и они, точно 

так же, должны приходиться на 2изн петли в узоре резинки.  

Ряд 8 (ЛС) - с Петлицами для 

пуговиц: снять 1п-как лицевую, 

2лиц, 2изн, 2лиц, затем идет 

Петлица по петлям №8 и 9 (=это 

2изн):  

снять 1п-как лицевую, снять след.1п-как лицевую, и на П-спице: протянуть последнюю 

снятую петлю через предыдущую снятую петлю (как при закрытии петель), затем 

снять последнюю 1п с П-спицы - обратно на Л-спицу; затем методом Double Backward 

loop cast-on (здесь каждая наборная петля перекручивается дважды; для помощи, см. 

здесь: https://www.youtube.com/watch?v=nkhfHGeXLdI&t=58s ) - набрать 3 новых 

петли, затем 2вм.лиц, затем 1лиц (= конец Петлицы); затем (2изн, 2лиц)-повторять 

до места второй Петлицы, затем выполнить Петлицу (как указано выше), затем (2изн, 

2лиц)-повторять до места третьей Петлицы, затем выполнить Петлицу (как указано 

выше), затем (2изн, 2лиц)-повторять до места последней Петлицы, затем выполнить 

Петлицу (как указано выше), затем (2изн, 2лиц)-повторять до последних 3п на спицах, 

3лиц.  

Ряд 9 (ИС): снять 1п-как изн с пряжей впереди работы, *затем вязать резинку 2х2 в 

уст. порядке - до Петлицы, затем 2лиц-в первые 2наборных петли (всего было набрано 

3п), затем снять 1п-как лицевую, снять след.1п-как лицевую, затем обе снятые петли - 

вернуть на Л-спицу и провязать их - как 2вм.изнЗС, 1изн *, повторять между *-* до 

последних 5п на спицах, затем вязать резинку 2х2 в уст.порядке - до конца ряда.  

Ряды 10, 12, 14, 16 (ЛС): 

вязать как Ряд 2.                           

Ряды 11, 13, 15, 17 (ИС): 

вязать как Ряд 1.  

Следующий ряд - будет ряд по ЛС работы.   

В след.ряду по ЛС работы - закрыть все петли как лицевые. 

Обратите внимание! Все петли, без исключения, закрывать - как лицевые. 

ЗАВЕРШЕНИЕ  

Заправить в вязку все оставшиеся "хвостики" пряжи. 

Заблокировать кардиган согласно его 

Конечных измерений. Пришить пуговицы. 
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ОБОЗНАЧЕНИЯ: 

ЛС/ИС – лицевая/изнаночная сторона 

М – маркер 

ПМ – поместить маркер (или переснять его) 

Л-спица/П-спица = Левая спица/Правая спица 

2вм.лиц - следующие 2п провязать совместно - лицевой петлей.  

2вм.лиц.влево - снять 1п-как лиц, 1лиц, и полученную петлю протянуть через снятую 

ранее петлю. 

2вм.изн - следующие 2п провязать совместно - изнаночной петлей. 

2вм.изнЗС – следующие 2п провязать совместно за их задние стенки - изнаночной 

петлей. 

+1пЛ / +1пП = прибавление 1петли с наклоном влево/вправо - см.стр.2 

 


